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TÉMA: STK számvitele - „végre itt a KÉK! 😊 2” 

 

Feladat (STK – „Ö” EK, (67)5 – „végre itt a KÉK! 😊”) 
 
A vállalkozás saját termelésű készleteiről következő információkat ismeri: 
1. Saját termelésű készletekkel kapcsolatos nyitó adatok: 
231. Befejezetlen termelés 2 400 EFt 
251. Késztermékek tervezett előállítási költségen 630 EFt (120 db) 
258. Késztermékek KÉK 30 EFt (KÖVETEL) 
 
2. Tárgyidőszaki költségek (adatok EFt-ban): 

Költségviselők 
Költséghelyek 

Anyagjellegű  
Ráfordítások 

Személyi jellegű  
Ráfordítások 

Értékcsökkenési 
leírás 

Összesen: 

71. "A" termék 6 600 18 000  24 600 

62. Üzemi költségek 6 000 9 000 6 000 21 000 

66. Központi irányítás 3 000 6 000 3 000 12 000 

Összesen: 15 600 33 000 9 000  

• A gyártás során keletkezett hulladék értéke 600 EFt. 

• Az üzemi költségekből 9 000 EFt a termékgyártást terheli. 
 

3. Készletre vételre, értékesítésre, befejezetlen termelés állományváltozására vonatkozó és 
egyéb információk: 

Raktárra vett késztermék mennyisége 5 400 db 
Értékesített mennyiség 5 100 db 
Eladási ár (ÁFA nélkül) 15 000 Ft/db 
Befejezetlen termelés záró állománya 5 700 EFt 
 
A fel nem osztott üzemi költség teljes egészében általános költség, a központi irányítás 
összes költsége pedig igazgatási költség. 
 
Kiegészítő információk: A társaság a készleteiről folyamatos mennyiségi és értékbeni 
nyilvántartást vezet és a késztermékeket tervezett önköltségen tartja nyilván. 
 
Feladat: Könyveljük idősorosan a vállalkozás tárgyidőszaki gazdasági eseményeit, ha a 
vállalkozás költségeit elsődlegesen költséghely-költségviselő, másodlagosan költségnem 
szerint könyveli, eredménykimutatását forgalmi költség eljárással készíti! 
 

 

 

 

 



Kidolgozás: 

Ssz. Gazdasági esemény megnevezése Tartozik Követel Tartozik Követel 

Számla Összeg 

1/    2 400 2 400 

2/1.1 Közvetlen költségek elszámolása 
elsődlegesen 

71 1-4 24 600 24 600 

2/1.2 Közvetlen költségek elszámolása 
másodlagosan 

  6 600 6 600 

    18 000 18 000 

2/2.1 Közvetett költségek elszámolása 
elsődlegesen 

62 1-4 21 000 21 000 

  66 1-4 12 000 12 000 

2/2.2 Közvetett költségek elszámolása 
másodlagosan 

 59 9 000 9 000 

   59 15 000 15 000 

   59 9 000 9 000 

3/1 Hulladék megtérülés elsődlegesen   600 600 

3/2 Hulladék megtérülés másodlagosan   
 

600 600 

4/ Költségek felosztása   9 000 9 000 

5/  
 

  28 350 28 350 

6/1 Árbevétel = 5 100 db*15 EFt/db   76 500 76 500 

6/2    26 775 26 775 

Időszak vége: 
Utókalkuláció készül 
„eredménye”: Elkészült termékek tényleges előállítási költsége 
=71. egyenlege „itt” – Z befejezetlen termelés = 35 400 – 5 700 = 29 700 
Elkészült termékek tervezett előállítási költsége= 28 350 
Időszaki KÉK =  

7/1.1    29 700 29 700 

7/1.2    1 350 1 350 

Ha az időszaki KÉK negatív, akkor „fordítva: 
T 791-K 258. KÉK 

7/2    5 700 5 700 

KÉK % = (258. egyenlege/251. „korrigált” egyenlege)*100 % 
= (T 1 320/28 980)*100 % = + 4,55 %  

8/  
 

  1 218 1 218 

Ha a KÉK % negatív, akkor „fordítva: 
T 258. KÉK-K 811. É elsz klen Ö-e 

9/ Fel nem osztott költség átvezetése az 
eredmény terhére 

  12 000 12 000 

    12 000 12 000 
 

 


